

ПОЗДРАВЛЯЕМ

студентов нашего техникума

Шепель Бориса Андреевича и Левакову Диану Эдуардовну и преподавателей Бойко Оксану Викторовну и Курбатову Ларису Владимировну!!!

с Победой во Всероссийском конкурсе обучающихся «МОЙ ВКЛАД В ВЕЛИЧИЕ РОССИИ»

Номинации и направления: естественные науки направления: физиология человека, здоровьетехнические науки направления: математика, информационные технологии

3 декабря 2023 года в Москве прошел Всероссийский конкурс обучающихся «Мой вклад в величие России» с целью выявления и развития молодых талантов. Конкурс проводился в два этапа. Став победителями в заочном конкурсе, студентка второго курса Левакова Диана (научный руководитель Курбатова Л.В.) и студент третьего курса Шепель Борис (научный руководитель Бойко О.В.) были приглашены для очного участия во Всероссийской конференции в г. Москву.



Конкурс проводится ежегодно в соответствии с положениями Концепции общенациональной системы выявления и развития молодых талантов, Указом Президента Российской Федерации «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года» и направлен на расширение компетенций в профессиональной и социальной сфере, повышение гражданской ответственности и поддержку инициатив молодежи. Организатором конкурса выступает Региональная общественная организация содействия эффективному развитию творческой и инновационной деятельности в современном образовании «Доктрина».

В программу входила секционная защита конкурсных работ, творческие встречи, мастер-классы, круглые столы, концертные выступления. В состав экспертного жюри входили доктора наук, исследователи и эксперты различных направленностей. Шепель Борис Андреевич из 25 участников занял второе место, Левакова Диана Эдуардовна из 17 участников третье место.



Впечатления Леваковой Дианы студентки 2 курса, группы № ТВ-22 по специальности «Товароведение и экспертиза качества потребительских товаров» и его руководителя - преподавателя специальных дисциплин, первой квалификационной категории Курбатовой Ларисы Владимировны о прошедшем мероприятии: «Лично для меня этот конкурс имел колоссальное значение, и я полагаю, что студентам, интересующимся проектной деятельностью, подобные конкурсы очень полезны. Актуальность моей темы заключается в том, что новые результаты чаще всего появляются в связи с поиском аналогичных разных утверждений. В работе применялись теоретические и математические методы исследования с целью выявить отличия геометрии двух великих математиков Лобачевского и Евклида».

Впечатления Шепель Бориса студента 3 курса, группы № Т-21 по специальности «Поварское и кондитерское дело» и его руководителя - преподавателя специальных дисциплин, высшей квалификационной категории Бойко Оксаны Викторовны о прошедшем мероприятии: «Участвовать в конкурсе «Мой вклад в Величие России» мне предложил мой преподаватель спецдисциплин Бойко Оксана Викторовна. Я решил, что это интересный опыт».

В конкурсе очень понравились представленные работы. Все участники подготовили интересные доклады по различным тематикам. Мой проект «Разработка творожно-ягодной лазаньи из кукурузной муки повышенной биологической ценности», в нем я затронул тему о проблемах людей, которые страдают заболеванием целиакией по медицинским показаниям вынуждены избегать содержание глиадин, он расценивается организмом как опасность. В связи с этим актуально было рассмотреть возможность использования безглютеновой кукурузой муки в технологии приготовления моего блюда.

Понравилась хорошая организация мероприятия, грамотная экспертная оценка комиссии.

Участие в конкурсе – это огромный опыт, который помогает не только при устройстве на работу, но и позволяет расширить приобретённые навыки и отточить их уже непосредственно на работе.

Соревнования нам дали возможности: совершенствования мастерства, реализации своего потенциала, самоутверждения, повышения мотивации, развития деловых и личностных отношений. Мы все будем вспоминать этот проект исключительно как положительный опыт.

Кроме этого нас переполняет желание работать над новыми и интересными исследованиями, чтобы еще раз побывать на подобных конкурсах!

В подарок нашим победителям были вручены дипломы, сертификаты и сборники тезисов лучших работ конференции с автографами и добрыми пожеланиями организаторов.



Директор техникума ГАПОУ КК «КАТТ» Наталия Николаевна Погибелева получил также диплом и благодарственное письмо за успехи, достигнутые представителями образовательной организации во Всероссийской конференции.

Поздравляем всех с победой! Желаем не останавливаться на достигнутом. Успехов, стремления к саморазвитию и самосовершенству, поиска новых знаний и навыков.

Поздравляем победителей конкурса и научных руководителей и желаем новых побед!

А.В. Корягина, заместитель директора по УМР,
кандидат педагогических наук
ГАПОУ КК «КАТТ»